



В Чувашии бывшая муниципальная чиновница осуждена за злоупотребления при приобретении жилья для многодетной семьи

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей исполняющей обязанности главы Ярабайкасинского сельского поселения Моргаушского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года администрация указанного сельского поселения объявила открытый аукцион на приобретение за счет средств республиканского бюджета квартиры площадью не менее 65 квадратных метров для ее последующего представления по договору социального найма многодетной семье из семи человек, состоящей на учете в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий. В последующем чиновница незаконно допустила к участию в аукционе строительную фирму, которая подала заявку на заключение муниципального контракта на реализацию сельскому поселению квартиры площадью менее 60 квадратных метров, то есть меньшей, чем было предусмотрено аукционной документацией. После этого осужденная, угрожая членам нуждающейся семьи вообще оставить их без какого-либо жилья, взяла у них письменное согласие на получение жилья меньшей площадью, чем было положено по закону.

Затем в октябре 2012 года чиновница незаконно заключила муниципальный контракт с вышеназванной строительной фирмой, в соответствии с которым приобрела для указанной семьи эту квартиру, непригодную для проживания и не соответствующую установленным законом требованиям как по площади, так и по санитарно-техническим показателям, после чего передала его этой семье. Согласно результатам проведенной по делу судебной строительно-технической экспертизы, стоимость недополученного метража жилья составила свыше 156 тысяч рублей, а стоимость ремонтно-отделочных работ, которые необходимо произвести для приведения квартиры в состояние, пригодное для проживания в ней, - свыше 305 тысяч рублей.

Приговором суда бывшей чиновнице назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

По результатам расследования уголовного дела в администрацию Моргаушского района



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в целях недопущения подобных фактов в дальнейшем и скорейшего разрешения вопроса с предоставлением жилья в соответствии с требованиями закона нуждающейся многодетной семье.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/901987>